

**小丫100儿童摄影**  
提醒您留意天气变化  
地址:黄河五路渤海七路  
电话:3099688  
13854399264



今天(星期二)

晴间多云  
北风3—4级减弱到2—3级  
海上5—6级  
气温-8℃~-1℃



明天(星期三)

晴转多云  
北风转南风2—3级  
海上5—6级  
气温-7℃~-1℃



后天(星期四)

多云转阴有小雪  
南风转偏东风2—3级  
海上5—6级  
气温-6℃~0℃

(王晓霜)

无棣牵手太平洋建设集团开发黄河岛——

# 120亿元打造“东方威尼斯码头”

本报12月17日讯(记者 王晓霜 通讯员 宋博) 12月17日上午,无棣县政府与中国·太平洋建设集团有限公司举行黄河岛开发暨无棣县基础设施建设项目签约仪式,双方就黄河岛区域开发建设项目达成协议,项目建设期为2013年至2018年,总投资额约120亿元。力争把黄河岛建成“东方威尼斯码头”。

无棣县黄河三角洲生态文化

旅游岛位于滨州市无棣县城东北部60公里的渤海之滨,区域整体开发建设项目总面积25平方公里,总体规划面积37500亩,项目建设期为2013年至2018年,总投资约120亿元。将把黄河岛建成中国企业的“九中心、一基地、一产业园”,即企业的培训中心、诊疗中心、整合中心,企业家的论坛中心、会展中心、商务中心,企业家的教育中心、运动中心、养老中

心,和大企业的总部基地以及成功人士的家园。

“无棣县尤其是黄河岛有着独特的生态环境和区位优势,再加上无棣县政府有着一股干实事,务实的领导力和感染力,才让我们最终决定投资这个项目。”太平洋建设集团创始人严介和在签约后说。

“太平洋建设集团到无棣来投资兴业,对于加快黄河岛开发建设、推进无棣持续跨越,必将发

挥重要的促进作用。”无棣县委副书记余洪烈表示。

据了解,太平洋建设集团自1995年成立后,现已发展成为以公路、市政、水利等基础设施投资与建设为核心产业的大型企业集团,在国内首创了BT模式,目前旗下企业拥有工程、工业、投资三大板块,下辖苏商、沪商、粤商、渝商、京商、龙商六大集团,跻身中国民营企业10强、中国大企业集团50强。

菜价		
品种	昨日	今日
辣椒(棚)	2.50	2.50
菜椒	2.50	2.50
白菜	0.60	0.60
卷心菜	1.50	1.50
圆茄子	3.00	3.00
西红柿	2.50	2.50
大葱	2.00	2.00
姜	3.50	3.50
蒜	4.00	4.00
蒜薹	5.00	4.50
土豆	1.50	1.50
芹菜	1.80	1.80
黄瓜	2.50	2.50
油菜	2.00	2.50
芸豆	4.50	4.00
冬瓜	1.50	1.50
豆芽	1.50	1.50
香菜	2.50	3.50
菜花	2.00	3.00
白萝卜	0.50	0.60
菠菜	2.00	2.50
豆角	5.00	5.00
禽蛋鱼肉		
鸡蛋	4.60	4.70
白条鸡	6.80	6.80
猪肉(精肉)	12.50	13.00
猪肉(五花肉)	11.50	12.00
鲤鱼	5.50	5.30
草鱼	6.00	6.00
花蛤	3.30	3.30

以上信息来源于六街市场,各摊位会根据售卖品种质量在此价格基础上有所变动。

(王泽云)

## 博兴县获评 餐饮安全示范县

本报12月17日讯(通讯员 高雯雯 记者 张凯) 15日,记者从博兴县食品药品监督管理局获悉,该县顺利通过省考评验收组检查验收,成为省级餐饮服务食品安全示范县。

在今年10月份迎接了由省商务厅和省食品药品监督管理局组织的省级餐饮服务食品安全示范县创建工作验收。考核组认为,博兴县创建省级餐饮服务食品安全示范县工作领导重视、认识到位、任务明确、措施有力、推进有序、重点突出、效果明显,最终被确定为山东省餐饮服务食品安全示范县。

根据省级餐饮服务食品安全示范县创建标准要求,博兴县成功创建了2条餐饮服务食品安全示范街,分别是永安大街和新城一路;餐饮服务食品安全示范单位50家。

在创建活动中,博兴县以示范单位带动其他餐饮服务单位,形成“比、学、赶、超”的良好氛围,培养餐饮业主的自律意识,提高其服务水平,有效推动了全县餐饮服务食品安全工作。目前,博兴县42家学校食堂、175家企业食堂、5家大型餐馆、135家中型餐馆、461家小型餐馆全部办理《餐饮服务许可证》。

### 公告

山东吉民投资集团出售位于阳信县翟王镇樊家村西阳光鑫农奶牛养殖专业合作社,此前一切债务与买方无关,特此公告。

### 遗失声明

惠民县臧惠军农机配件门市部丢失个体工商户营业执照,经营者姓名:臧惠军,注册号:371621600125209,特此声明。

## 学生冬季长跑在滨州实验学校启动

本报12月17日讯(通讯员 张金明 张妍 记者 张爽) 17日下午3:00,在滨州实验学校举行了主题为“阳光体育与快乐校园同行”第六届山东省暨滨州市学生阳光体育冬季长跑活动启动仪式。

学生体质健康深受党和国家领导人以及各级党委政府的高度重视,2007年中共中央、国务院颁布《关于加强青少年体育增强青少年体质的意见》,2012年国务院办公厅又转发教育部等部门《关于进一步加强学校体育工作的若干意见》,山东省各地认真贯彻落实中央文件精神,采取多种措施加强学校体育工作,提高学生体质健康水平。

据了解,此次活动主要为了动员全市广大青少年学生积极参加冬季长跑活动,以磨炼青少年学生的意志品质,培养良好的锻炼习惯,有效提高学生体质特别是耐力素质水平。各级各类学校将冬季长跑活动纳入日常教育教



学生冬季长跑启动。(通讯员供图)

学计划之中,同时学校各单位、班级对学生每日长跑活动情况进行记录,在冬季长跑活动结束后,统计好每个学生冬季长跑的数据。并对表现突出的单位和学校进行表彰。

在启动仪式最后,由山东省教育厅副厅长赵复兴发鸣枪起跑令,副巡视员张海泉,滨州市委常委、副市长祁维华等领导同志引领学生共同跑步,启动了山东省的学生冬季长跑活动。

## 惠民候李村危旧房屋改造复耕104亩

本报12月17日(通讯员 董泽元 杜清海 记者 李运恒) 17日,惠民县石庙镇候李村危旧房改造接近尾声,据统计,共新建安置房15间,安置5户困难群众,拆除危旧房屋18户,整理旧宅基30多块,复耕土地104亩。

候李村人多地少,村庄沿永幸路北迁后,村庄原来的旧址上危旧房屋破烂不堪,其中5户困难群众因无人无钱不能建新房,只能在危旧房屋生活。今年市派第一书记戴杰来到村里后,深入群众家里调查了解后,和村两委商定尽快开展危旧房屋改造、复垦土地。戴杰先跑政府、民政、协调资金,在村东建起15间安置房和健身娱乐场所,让5户困难群众乔



11日村民正在拆除危旧房屋。(通讯员供图)

迁新居;他又跑土管部门争去土地复垦立项。经过50多天的努力,

候李村危旧房屋改造复垦土地104亩。

## 8万斤白菜 送给环卫工

12月17日上午,滨州市环卫处为800多名一线环卫职工发放爱心白菜8万多斤。滨州市环卫处副主任刘鹏介绍,目前工作在一线的环卫工人多数是家庭困难职工,很多平时连菜都不舍得买。据了解,滨州环卫系统还将陆续开展一系列活动,千方百计改善环卫工人工作环境。

本报记者 张卫建 通讯员 李明 王海亭 摄影报道

## 惠民县李庄镇安监站 为35名非法生产经营户找到工作

12月16日,惠民县李庄镇房家村村民孟某在安监站工作人员的帮助下,被李庄镇今朝化纤绳网有限公司录用,成为拉丝车间的一名学徒工。李庄镇安监站帮助孟某等35名非法生产经营户找到正规工作。

孟某原来是一位烟花爆竹非法经营户,在今年冬季李庄镇的打非治违行动中,他存储的烟花爆竹被安监站没收并销毁。为帮助孟某彻底消除从事“非违”行业的念头,李庄镇安监站工作人员和孟某沟通交流后,结合镇内企业用工需求给他介绍了这份工作。学徒期间月工资2100元,成为熟练工之后(两到三个月)月工资涨到2700元。找到这份工作,孟某说心可踏实多了。

(通讯员 董士达 记者 王晓霜)

## 街头义卖 捐建书屋



16日,无棣县街头,由无棣易网与星火义工组织的十里香芝麻制品义卖及图书捐赠活动现场异常火爆,吸引了众多市民驻足奉献爱心。

据了解,这次义卖活动所得的课外图书和善款的70%将用于捐建乡村小学的“爱心书屋”,让更多的乡村孩子享受到良好的课外阅读带来的快乐,帮助他们健康成长。

通讯员 蒋惠庆 记者 王晓霜 摄影报道